

本版图片由长治市新闻摄影学会推荐

踩着滑雪板,在白雪皑皑的雪道上驰骋,感受冰雪运动的魅力;坐上大雪圈,在雪地里尽情撒欢,感受耳畔呼啸的风声,体验冰雪运动带来的刺激……如今,在冬日体验酣畅淋漓的冰雪运动,已成为众多市民的首选。“终于能滑雪了,真是太棒了!”市民刘洋是一位滑雪爱好者,每年冬季,她都会带上雪具,穿好雪服,和朋友们一起去滑雪场“打卡”。

12月15日,扩容升级后的潞城区卢医山滑雪场正式“开板”,我市众多冰雪爱好者迫不及待地冲向雪场,畅享冰雪之乐。当天,“欢乐冰雪·共创未来”第十一届全国大众冰雪季(长治站)启动仪式也在此举行。

“开板”当日,卢医山滑雪场内,白雪皑皑,银装素裹,仿佛一个梦幻的冰雪王国。上午9时许,市民们纷纷涌入滑雪场。技巧娴熟的滑雪高手脚蹬炫酷的滑雪板,手持雪杖,从雪道顶端疾驰而下,犹如一只只翱翔在雪上的雄鹰,身后扬起一片片雪雾。初学者们则在教练的指导下,小心翼翼地控制着速度,脸上洋溢着兴奋的笑容。

滑雪场的工作人员忙碌地穿梭其中,为市民提供贴心服务的同时,仔细检查雪道的状况,确保每一位滑雪者的安全。“开园前,我们对雪道、滑雪设施进行了全面的检查和安全调试,希望能给广大游客提供满意的服务。”卢医山滑雪场滑雪区负责人何红力介绍,在“开板”前,滑雪场对雪具大厅、雪道及其配套软件服务进行了持续升级,优化休息区环境、增加餐饮种类、提升雪具租赁服务质量,配备安全员、滑雪体育指导员等专业人员……全方位保障游客在此度过舒适又刺激的滑雪时光。

除了刺激的滑雪,在雪地里撒欢也是不可或缺的快乐。今年,卢医山滑雪场利用地理条件优势,扩建了4万平米的冰雪大世界作为全新升级区域,在原有雪圈、雪地摩托等项目的基础上引入了无动力游乐设备,以及“雪地转转”“雪地香蕉船”“鄂温克族驯鹿”等60余项丰富的冰雪娱乐项目,为游客家庭游、亲子游带来不一样的戏雪体验。“当乘坐雪圈一滑而下时,心情瞬间放松和愉悦,充分感受到了冰雪的魅力。”市民王静开心地表示。

浪漫刺激的冰雪项目吸引了众多家长带孩子过来游玩。5岁的闹闹坐在大雪圈上,在雪道上滑行,脸蛋冻得通红也不舍得下来。“游乐场对小孩子吸引力本来就大,再和冰雪结合起来,孩子更喜欢玩了。”闹闹的妈妈张女士说。

记者了解到,占地面积8万余平米的潞城区卢医山滑雪场现有1条初级道、1条中级道和1条练习道,自2023年底开业至今年3月初,共接待游客3.5万余人次。“群众参与冰雪运动的积极性特别高,尤其是去年春节期间,人流量大幅提升。为给游客带来最舒适的冰雪体验,我们今年先后引进60余项游乐项目,其中有30余项免费项目,以满足滑雪爱好者的需求。”滑雪场负责人介绍。

近年来,随着我市冰雪运动的逐步升温,像卢医山滑雪场一样的我市多家滑雪场紧抓冰雪“热经济”,在满足广大游客需求的同时,着力打造精品冰雪旅游项目,用“冷资源”撬动“热经济”,以冰雪运动的独特魅力带动旅游业的活力迸发,冰雪经济正在成为我市经济发展的又一个“助推器”。



市民尽情体验冰雪之乐。

雪上欢歌:市民畅享冰雪之乐

文/本报记者 李茹 通讯员 晋贝贝 赵亚喆 图/本报记者 李阳鸿



滑雪爱好者从雪道飞驰而下。



约三五好友“打卡”滑雪场。



冰雪娱乐项目备受欢迎。



惊险刺激的雪地爬车。



“欢乐冰雪·共创未来”第十一届全国大众冰雪季(长治站)启动仪式。